

Prefeitura Municipal de Jequié

Termo Aditivo



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÉ
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÕES

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 108/2023

O Município de Jequié torna pública a retificação referente à publicação no Diário Oficial do Município, terça-feira, 09 de abril de 2024 | Ano X - Edição nº 01969 | Caderno I Diário Oficial do Município pag. 007, do Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 108/2023.

Onde se lê:

R\$ 70.277,40 (setenta mil duzentos e setenta e sete reais e quarenta centavos).

Leia – se:

R\$ 25.806,00 (vinte e cinco mil oitocentos e seis reais).

Av. Otávio Mangabeira | S/N | Km 3 | Jequié-Ba

pmjequie.ba.ipmbrasil.org.br